
رافینیا ال‌کلاسیکو را از دست داد؟
 در آستانه ال‌کلاسیکوی حساس مقابل رئال مادرید، باشگاه 
بارسلونا با خبر ناخوشایندی روبه‌رو شد. رافینیا، وینگر 
برزیلی تیم، در تمرین روز جمعه غیبت داشت و تردیدها 

درباره حضورش در این دیدار افزایش یافت.
رافینیا هنوز از مصدومیت عضله دوسر ران پای راست که در 
اواخر سپتامبر دچار آن شده بود، به‌طور کامل بهبود نیافته 
است. غیبت او در جلسه تمرینی ماقبل آخر بارسا باعث 
شد احتمال حضورش در فهرست بازی در سانتیاگو برنابئو 
بسیار کم شود. هرچند حتی در صورت بازگشت به تمرینات 
گروهی، انتظار نمی‌رفت او از ابتدا به میدان برود، زیرا بیش 

از یک ماه از شرایط مسابقه دور بوده است.
هانسی فلیک، سرمربی آلمانی بارسلونا، حالا باید بدون 
اطمینان از آمادگی رافینیا و ژول کنده، که او نیز در تمرین 

غیبت داشت، برای این دیدار تصمیم‌گیری کند.

 گواردیولا: زندگی خصوصی بازیکنان 
به خودشان ربط دارد

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی، در کنفرانس 
مطبوعاتی روز جمعه پیش از دیدار یکشنبه در لیگ برتر 
مقابل استون ویلا، گزارشی از وضعیت مصدومان تیمش 
ارائه کرد.او درباره رودی و خوسانوف گفت: »بازیکنانی که در 

بازی با ویارئال غایب بودند، هنوز آماده نیستند.«
گواردیولا درباره خوسانوف افزود: »فکر می‌کنم او به بازگشت 
نزدیک است، اما هنوز آماده نیست. مصدومیتش در 

ناحیه‌ای بسیار حساس از بدنش است.«
گواردیولا در مورد فعالیت بازیکنان در رسانه‌های اجتماعی 
هم حرف زد. ارلینگ هالند این هفته کانال یوتیوب خود 
را راه‌اندازی کرد که قسمت اول آن سر و صدای زیادی به پا 
کرد: »من به باشگاه احترام می‌گذارم. زندگی خصوصی هر 
بازیکن به خودش ارتباط دارد و هر کسی می‌تواند هر کاری 
که می‌خواهد انجام دهد. احترام به باشگاه مهمترین چیز 

است. آنها می‌توانند هر کاری که می‌خواهند انجام دهند.«

 

دفاع رابرتسون از عملکرد ویرتز
 مدافع لیورپول، اندی رابرتسون، از هم‌تیمی جدیدش 
فلوریان ویرتز دفاع کرد؛ بازیکنی که پس از انتقال ۱۱۶ میلیون 
پوندی از بایرلورکوزن، به دلیل عملکرد نه‌چندان درخشانش 
زیر ذره‌بین انتقادات قرار گرفته است. ویرتز هنوز نتوانسته 
خود را با فیزیکی بودن لیگ برتر وفق دهد و در نتیجه شروع 
کم‌فروغی داشته است. او تا قبل از بازی میانه هفته در لیگ 
قهرمانان، بدون گل یا پاس گل در لیگ بود اما در بازی مقابل 
فرانکفورت دو پاس گل داد. رابرتسون در دفاع از هم‌تیمی 
جدیدش گفت: »به نظرم او فوق‌العاده بود، عالی بازی کرد. 
به‌ویژه در نیمه دوم، هرچه از بازی گذشت بهتر شد. بازیکنان 
اطرافش خیلی به او کمک کردند، کورتیس جونز فوق‌العاده 
بود و فکر می‌کنم سه هافبک ما باعث شدند جریان بازی 
را در دست بگیریم و مالکیت را حفظ کنیم. فلو از وقتی 
به اینجا آمده واقعاً خوب بوده است. مردم روی تعداد گل 
و پاس گل تمرکز می‌کنند اما گاهی این منصفانه نیست، 
چون او موقعیت‌های زیادی خلق کرده و چهارشنبه بعضی 
از موقعیت‌هایی که ساخت به پاس گل منجر شد. امیدوارم 

از این عملکردش اعتمادبه‌نفس زیادی بگیرد.«

گاسپرینی: مهاجمان ما مدت‌هاست 
که گل نزده‌اند

سرمربی رم ناکارآمدی مهاجمانش را دلیل شکست خانگی 
جالوروسی برابر ویکتوریاپلژن عنوان کرد.

رم، تیم چهارم جدول رده‌بندی سری‌آ، در دیداری خانگی 
در لیگ اروپا برابر ویکتوریاپلژن دو بر یک باخت. جان 
پیرو گاسپرینی، سرمربی رم، پس از این دیدار گفت: »تیم 
تا پایان جنگید و سعی کرد بازی را به تساوی بکشاند. ما 
در تمام‌کنندگی ضعیف بودیم. بازیکنان زیادی در خط 
حمله داریم که مدت‌هاست گل نزده‌اند. باید نگاهی دقیق 
بیندازیم و از خودمان بپرسیم چرا.« او افزود: »آنها در خط 
دفاعی خیلی خوب عمل کردند. بازی برابر تیم‌هایی که بسته 
بازی می‌کنند دشوار است و شما باید مدام به دنبال راهی 
برای بازکردن دفاع حریف باشید. متأسفانه نتوانستیم در 

بخش هجومی خوب ظاهر شویم و شکست خوردیم.«

 

پلاتینی: فقط می‌خواستند از شر  من 
خلاص شوند

یک دهه پس از تبرئه کامل از اتهامات فساد و کلاهبرداری 
که مسیر حرفه‌ای‌اش را متوقف کرد، میشل پلاتینی آن 
سال‌های تاریک را مرور کرد. پلاتینی بالاخره سکوت خود 
را شکست: »نوه‌هایم شنیدند که پدربزرگشان فاسد است. 

اما نتوانستند من را نابود کنند.« 
اسطوره فرانسوی در گفت‌وگو با  گاتزتا دلو اسپورت ناگفته‌های 
این 10 سال را توضیح داد: »من آدم نابودشده‌ای نیستم. 
زندگی خوبی داشتم، خانواده و دوستانم به من کمک 
کردند. رئیس فیفا نشدم، اما چه کسی اهمیت می‌دهد؟« 
همه‌چیز در سپتامبر ۲۰۱۵ آغاز شد، وقتی مأموران سوئیسی 
به در خانه‌اش آمدند: »می‌خواهیم درباره پرداختی که 

سال‌ها پیش از فیفا دریافت کردید، سؤال کنیم.«
در آن لحظه، برنده سه‌بار توپ طا احساس کرد که 
زندگی‌اش متزلزل شده است. آنچه در پی آمد، یک دهه 
پر از سوءظن، محاکمه، جریمه و تیترهایی بود که او را به 
عنوان نماد فساد در فوتبال جهان معرفی می‌کردند. او به 
یاد می‌آورد: »ده سال جهنمی بود.«  موضوع بر سر پرداختی 
دو میلیون فرانک سوئیس از جوزف بلاتر برای مشاوره‌هایی 
بود که بین سال‌های ۱۹۹۸ تا ۲۰۰۲ انجام شده بود. پلاتینی 
همیشه تأکید داشت که این توافق قانونی، امضاشده و به 
مقامات مالیاتی اعلام شده بود. او با طعنه می‌گوید: »من 
اولین فرد فاسدی در تاریخ می‌شدم که برای رشوه مالیات 
می‌داد.«  با این حال، در دسامبر ۲۰۱۵، کمیته اخلاق فیفا او 
را برای هشت سال محروم کرد، محرومیتی که بعداً توسط 
دادگاه حکمیت ورزشی به چهار سال کاهش یافت و این 
محرومیت راه او را به سوی ریاست فیفا بست. پلاتینی ادعا 

می‌کند: »فقط می‌خواستند از شر من خلاص شوند.«
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ناپولی - اینتر

 در یکی از جنجالی‌ترین شب‌های فوتبال 
اروپا، پیروزی پرگل ۵ بر۱ لیورپول مقابل 
اینتراخت فرانکفورت نه‌تنها به روند چهار 
شکست پیاپی این تیم پایان داد، بلکه 
آغازگر بحثی جدی درباره جایگاه محمد 
صلاح در ترکیب اصلی قرمزها شد. ستاره 
مصری که سال‌ها نماد ثبات و گلزنی در 
آنفیلد بوده، این بار از روی نیمکت شاهد 
درخشش تیمی بود که بدون او یکی از 

بهترین نمایش‌های فصل را ارائه داد.
صاح که در دو دیدار متوالی لیگ 
قهرمانان نیمکت‌نشین شده بود، در 
دقیقه ۷۴ به میدان آمد و نتوانست از دو 
موقعیت مسلم گلزنی بهره ببرد. تصمیم 
او برای شوت‌زدن از زاویه‌ای بسته، به‌جای 

پاس‌دادن به فلوریان ویرتز، نمادی از 
فشار و اضطراب شخصی‌اش بود، بازیکنی 
که اکنون در بدترین فرم هشت‌ساله‌اش 
در لیورپول قرار دارد. او تا امروز تنها سه 
گل )شامل یک پنالتی( به ثمر رسانده که 
پایین‌ترین آمارش در این مقطع از فصل 

محسوب می‌شود.
با وجود ۳۳ سالگی و افت محسوس در 
لمس توپ و تصمیم‌گیری، هنوز کسی 
حاضر نیست از صلاح چشمپوشی کند. 
او در فصل گذشته با ۵۷ مشارکت گل )۳۴ 
گل و ۲۳ پاس گل( یکی از درخشان‌ترین 
عملکردهای فردی تاریخ باشگاه را رقم زد 
و با قراردادی دو‌ساله به ارزش ۴۰۰ هزار 
پوند در هفته تمدید شد. با این‌ حال، 
تغییرات گسترده تابستانی، از جمله 
جدایی لوئیز دیاز و ترنت الکساندر-آرنولد، 
باعث شده پیوندهای هجومی او از بین 
برود و هنوز با ترکیب جدید آشنایی کامل 

نکند. پیدا 
در همین حال، آرنه اسلوت، سرمربی 
لیورپول، با تغییر سیستم به ۲-۴-۴ 

انعطاف‌پذیر، موفق شد تیمی منسجم 
و پرانرژی بسازد. هوگو اکی‌تیکه با گل و 
عملکرد درخشانش در فرانکفورت، خود را 
به عنوان گزینه‌ اصلی خط حمله معرفی 
کرد. در حالی‌ که ویرتز و کرتیس جونز نیز 
با بازی‌های کم‌نقص خود جایگاه‌شان 
را محکم‌تر کردند. در چنین شرایطی، 
تصمیم برای بازگرداندن صلاح به ترکیب 
اصلی در دیدار مقابل برنتفورد، به چالشی 

جدی برای اسلوت تبدیل شده است.
سؤال اصلی اکنون این است که آیا 
دوران سلطه‌ مطلق محمد صاح در 
لیورپول رو به پایان است یا او بار دیگر 
با روحیه‌ رقابتی و پشتکار مثال‌زدنی‌اش 
بازمی‌گردد؟ تاریخ نشان داده که صلاح 
هیچ‌گاه تسلیم نشده و همواره پس از 
افت، با قدرت بیشتری برخاسته است. 
با این‌حال، ظهور ستاره‌هایی چون 
اکی‌تیکه و ویرتز و تأکید اسلوت بر کار 
تیمی و دوندگی مستمر، شاید به معنای 
تغییر نسل و آغاز فصلی تازه در آنفیلد 

. شد با

لیورپول از فرعون عبور می‌کند

پایان عصر صلاح در آنفیلد

ــال جهان  ــانه‌های فوتبـ ــیاری از رسـ ــی که بسـ در حالـ
ــی در عربستان،  ــایعاتی را در خصوص حضور مسـ شـ
بازگشت به بارسلونا و یا خداحافظی از فوتبال مطرح 
می‌کردند، مسی در تصمیمی ناگهانی تصمیم به ادامه 
همکاری با باشگاه اینتر میامی گرفت تا دوران حضور او 
در فوتبال امریکا تداوم داشته باشد. باشگاه امریکایی 
ــتاره  ــرد که قرارداد فوق‌سـ ــنبه اعلام کـ ــداد پنجشـ بامـ
ــال ۲۰۲۸ تمدید شده است؛ خبری که  آرژانتینی تا سـ
ــان در دنیای فوتبال به  ــه، موجی از هیجـ مثل همیشـ
ــوی اینتر  ــده از سـ ــت. در ویدیوی منتشرشـ راه انداخـ
ــی در حال امضای برگه‌ای دیده می‌شود  میامی، مسـ
ــن است: او جایی نمی‌رود. قهرمان  که معنایش روشـ
ــل تازه‌ای از  ــد در امریکا بماند و فصـ ــان می‌خواهـ جهـ
ــام و پروژه  ــی‌اش را در کنار دیوید بکهـ ــی فوتبالـ زندگـ

جاه‌طلبانه MLS رقم بزند.
ــرده که دوباره  ــراردادش را تمدید کـ ــی در حالی قـ مسـ

ــنهادهای  ــا پیشـ ــا یـ ــه اروپـ ــتش بـ ــایعاتی از بازگشـ شـ
ــیر  ــتان مطرح بود، اما او مسـ ــه‌انگیز از عربسـ وسوسـ
ــواده‌اش در آن  ــهری که خانـ آرامش را برگزید؛ در شـ
ــانه  ــودن دارند. با این تصمیم، افسـ ــاس خانه‌بـ احسـ
ــه دارد،  ــوز برای فوتبال نقشـ ــان داد هنـ ــاله نشـ ۳۸ سـ
ــر از همه، هنوز رؤیای  ــاید مهم‌تـ هنوز انگیزه دارد و شـ
ــد. تمدید  ــر می‌پرورانـ ــری را در سـ ــی دیگـ ــام جهانـ جـ
ــاله مسی، تنها یک قرارداد نیست؛ پیامی است  سه‌سـ
به فوتبال جهان که عصر مسی هنوز به پایان نرسیده. 
او می‌خواهد در خاک میزبان جام جهانی ۲۰۲۶ بماند، 
ــرده از نمایش بزرگش، با  ــاید آخرین پـ جایی که شـ

پیراهن آلبی‌سلسته روی صحنه برود.
ــگاه اینترمیامی در واکنش به  ــد بکام مالک باشـ دیویـ
ــا از ابتدا این بود  ــن تمدید قرارداد گفت: »هدف مـ ایـ
ــهر  ــن بازیکنان را به اینترمیامی و به این شـ ــه بهتریـ کـ
ــام داده‌ایم. ما  ــم و حالا دقیقاً همان کار را انجـ بیاوریـ

ــهر خود آوردیم.  بهترین بازیکن تاریخ فوتبال را به شـ
این نشان‌دهنده تعهد ما به میامی است، اما همچنین 
نشان می‌دهد که لئو نیز به این شهر، باشگاه و فوتبال 
ــتیاق و انگیزه  ــت. او همچنان با همان اشـ متعهد اسـ
ــود.  ــته بازی می‌کند و هنوز می‌خواهد پیروز شـ گذشـ
برای ما به‌عنوان مالکان، داشتن بازیکنی که این‌قدر 
عاشق فوتبال است و در این کشور چنین تأثیر بزرگی 
ــت. او  ــی اسـ ــاً افتخار و خوش‌شانسـ ــته، واقعـ گذاشـ

الهام‌بخش نسل بعدی استعدادهای جوان است.«
ــرای تیم امریکایی، ۷۱  ــتاره آرژانتینی در ۸۲ بازی بـ سـ
ــا آمارش به  ــانده و ۳۷ پاس گل داده تـ ــه ثمر رسـ گل بـ
 MLS شکلی خیره‌کننده، در تراز بهترین‌های تاریخ
ــدت دو عنوان بزرگ فردی نیز  ــرار گیرد. او در این مـ قـ
ــن فصل ۲۰۲۴  ــوان بهترین بازیکـ ــت آورده؛ عنـ به‌دسـ
ــانه‌ای  و کفش طلای ۲۰۲۵ لیگ امریکا که هر دو نشـ
روشن از تداوم درخشش بی‌پایان قهرمان جهان در 

سرزمین فرصت‌هاست. نمایش‌های مسی در میامی 
ــه چهره‌ای  ــود؛ او بـ ــد آمار خلاصه نمی‌شـ ــط در حـ فقـ
ــده و  الهام‌بخش برای فوتبال ایالات متحده بدل شـ
ــار تازه‌ای به لیگ حرفه‌ای امریکا  با عملکردش، اعتبـ
بخشیده است. در ۳۸ سالگی، لیونل مسی نه‌تنها از 

عطش فوتبالش کاسته نشده، بلکه به‌نظر می‌رسد هر 
ــتری برای نوشتن فصل‌های تازه‌ای از  روز انگیزه بیشـ
ــطوره‌اش دارد. در میامی، خورشید هنوز بر شماره  اسـ
۱۰ می‌تابد و به‌نظر می‌رسد افسانه‌ای که از روساریو آغاز 

شد، قرار نیست به این زودی‌ها تمام شود.

با میامی تا سال ۲۰۲۸

خورشید همچنان بر شماره ۱۰ می‌تابد 

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

آینتراخت فرانکفورت در سال‌های اخیر به باشگاهی 
تبدیل شده که با کشف و پرورش استعدادهای جوان، به 
یکی از موفق‌ترین تیم‌ها در بازار نقل و انتقالات اروپا بدل 
شده است. این باشگاه آلمانی نه‌تنها بازیکنان مستعد را 
به ستارگان بزرگی تبدیل می‌کند، بلکه با فروش آنها به 
باشگاه‌های مطرح اروپایی، درآمدهای هنگفتی کسب 

می‌کند.
در چند سال گذشته، آینتراخت با فروش بازیکنانی 
چون لوکا یوویچ، سباستین هالر و رندال کولو موانی به 
باشگاه‌هایی مثل میلان، وستهم و پاری‌سن‌ژرمن، بیش 
از ۲۰۰ میلیون یورو درآمدزایی کرده است. در ادامه نیز، 
عمر مرموش و هوگو اکیتیکه به ترتیب به منچسترسیتی 
و لیورپول با مبالغی بالغ بر ۷۵ و ۹۵ میلیون یورو منتقل 
شدند. این روند موفقیت چشمگیر، سؤالی را مطرح 
می‌کند که چرا و چگونه آینتراخت به چنین بازیکنانی 

دست می‌یابد و آنها را به فروش می‌رساند.
آکسل هلمان، مدیرعامل آینتراخت، در پاسخ به این 
پرسش تأکید می‌کند که تیم او یکی از بهترین کادرهای 
فنی در بوندس‌لیگا را دارد که مسئول آموزش و رشد 
بازیکنان جوان است. به علاوه، موقعیت بین‌المللی 
فرانکفورت و تنوع فرهنگی شهر به بازیکنان کمک می‌کند 
تا سریع‌تر با محیط جدید سازگار شوند و مسیر پیشرفت 

خود را طی کنند.
با توجه به این فلسفه موفق، حالا 6 بازیکن جوان و مستعد 
آینتراخت در آستانه انتقال‌های بزرگ و سودآور در سال 

۲۰۲۶ و پس از آن قرار دارند. این بازیکنان عبارتند از:

۱. جان اوزون:
جوان ۱۹ ساله ترکیه‌ای-آلمانی که با مبلغ ۱۱ میلیون 
یورو از نورنبرگ به آینتراخت پیوست، با نمایش‌های 
درخشان خود در فصل جاری و به خصوص ثبت رکورد 
گلزنی در پنج بازی متوالی در لیگ‌های برتر اروپا، توجه 
بسیاری از باشگاه‌های بزرگ انگلیسی را جلب کرده است. 
اوزون به دلیل تکنیک بالا و توانایی بازی در چندین پست 
هجومی، با قیمتی نزدیک به ۸۰ میلیون یورو در بازار نقل 

و انتقالات قرار دارد.
۲. ناتانیل براون:

مدافع ۲۲ ساله آلمانی که ابتدا از نورنبرگ به آینتراخت 
آمد و پس از به دست آوردن جایگاه ثابت، توانسته است 
در دفاع چپ، راست و حتی هافبک هجومی بازی کند. 
او به تازگی به تیم ملی آلمان دعوت شده و با ارزش بازار 
حدود ۶۰ میلیون یورو، مورد توجه تیم‌هایی مثل رئال 

مادرید، آرسنال و منچسترسیتی است.

۳. کاوا سانتوس:
دروازه‌بان برزیلی ۲۲ ساله که با مبلغ ناچیز ۱.۶ میلیون 
یورو از فلامنگو به آینتراخت آمده است، اگرچه با 
مصدومیت شدید روبه‌رو شد، ولی با توانایی‌های 

ویژه‌اش در کنترل توپ و واکنش‌های سریع، به گزینه 
اول تیم بدل شده و حتی پیشنهادی ۳۰ میلیون یورویی 

از منچستریونایتد برای او رد شده است.

۴. ژان-ماته بوها:
وینگر ۲۰ ساله فرانسوی که در ژانویه ۲۰۲۴ به مبلغ ۸ 
میلیون یورو به آینتراخت پیوست، به دلیل سرعت بسیار 
بالا و مهارت دریبلینگ خیره‌کننده، یکی از بازیکنان 
مورد توجه لیگ برتر و به خصوص آرسنال است. باشگاه 
سعودی هم پیشنهادی ۷۰ میلیون یورویی برای او ارائه 

داده بود که رد شد.

۵. هوگو لارسن:
هافبک ۲۱ ساله سوئدی که با مبلغ ۹ میلیون یورو به 
آینتراخت آمد، ترکیبی از قدرت بدنی، هوش فوتبالی 
و پاس‌های دقیق است و به عنوان جایگزین احتمالی 
رودری در منچسترسیتی دیده می‌شود. باشگاه‌هایی 
چون لیورپول، رئال مادرید و تاتنهام نیز به او علاقه‌مندند.

۶. جاناتان بورکارت:
مهاجم ۲۵ ساله آلمانی که با مبلغ ۲۱ میلیون یورو از 
ماینس به آینتراخت پیوست، در فصل جاری با گلزنی‌های 
مداوم و بازی کلیدی خود، توجه تیم‌های بزرگ را به خود 
جلب کرده است. او جزو برترین گلزنان بوندس‌لیگا بوده 
و انتظار می‌رود در آینده نزدیک به یکی از خریدهای بزرگ 

باشگاه‌های لیگ برتر تبدیل شود.

خط تولید ستاره‌سازی فوتبال اروپا

6 الماس درخشان آینتراخت

گزارش

استراتژی فرانکفورت
استراتژی آینتراخت فرانکفورت بر پایه کشف استعدادهای جوان، آموزش تخصصی و فراهم کردن 
بستر رشد در محیطی بین‌المللی استوار است. این مدل موفق باعث شده تا آینتراخت به یکی از 
پربازده‌ترین باشگاه‌های اروپا در بازار نقل و انتقالات تبدیل شود و نامش به عنوان باشگاهی که 
ستاره‌های فردا را می‌سازد و می‌فروشد، در فوتبال جهان بر سر زبان‌ها بیفتد. با این روند، می‌توان 
انتظار داشت که در سال‌های آینده، انتقال‌های بزرگ بیشتری از بازیکنان آینتراخت به باشگاه‌های 

برتر اروپا رقم بخورد و درآمدهای هنگفتی نصیب این باشگاه شود.

ــا  ــری آ ایتالیـ ــدول سـ ــه جـ ــی کـ در حالـ
ــکل نگرفته،  ــان به طور کامل شـ همچنـ
ــی و اینتر  ــم ناپولـ ــروز دو تیـ ــدال امـ جـ
ــری‌آ  می‌تواند معادلات بالای جدول سـ
ــر دهد. دو  ــور کلی تغییـ ــه طـ ــا را بـ ایتالیـ
ــته سری‌آ  ــین فصل گذشـ تیم صدرنشـ
ــر صف‌آرایی  ــل یکدیگـ ــی مقابـ در حالـ
می‌کنند که اینتر پس از روزهای سخت 
ــته شرایط آرمانی  ابتدای فصل، توانسـ
خود را به دست آورد در حالی که ناپولی 
پس از دو شکست متوالی مقابل تورینو 
ــخت  ــا به این رقابت سـ ــوون پـ و آیندهـ
ــت. ناپولی  ــد گذاشـ ــاس خواهـ و حسـ
ــان بازی‌های ملی  ــان پایـ ــان از زمـ میزبـ
ــته، درگیر بحران مصدومیت  ماه گذشـ
ــوده و پس از  ــود بـ ــدی خـ ــتارگان کلیـ سـ
ــت اروپایی تاریخ  سنگین‌ترین شکسـ
ــر ۲ مقابل قهرمان  ــگاه با نتیجه ۶ بـ باشـ
ــه دنبال  ــگ هلند، بـ ــته لیـ فصل گذشـ

ــود در  ــه روند ضعیف خـ ــت تا بـ ــن اسـ ایـ
ــان دهد. ناپولی در  هفته‌های اخیر پایـ
ــازی اخیر لیگ متحمل  ــه بـ حالی در سـ
دو شکست شده که در ۳۱ بازی پیش از 
این، متحمل دو شکست شده بود و این 
ــان می‌دهد که مثل  روند به خوبی نشـ
همیشه، تیم‌های کونته در زمان حضور 
ــان در لیگ و رقابت‌های اروپایی  همزمـ
ــرمربی  ــد و این سـ ــی دارنـ ــت واضحـ افـ
ــح می‌دهد که  ــواره ترجیـ کهنه‌کار، همـ
تیمش صرفاً در یک رقابت حضور داشته 
باشد. انتقادات رسانه‌ها و مصاحبه یکی 
ــوآ لانگ علیه کونته  ــان یعنی نـ از بازیکنـ
ــوون،  ــل آیندهـ ــت مقابـ ــس از شکسـ پـ
ــی را  ــون ناپولـ ــانه‌ای پیرامـ ــرایط رسـ شـ
ــد دید واکنش  ــخت‌تر هم کرده و بایـ سـ
ــی مقابل اینتر  ــم در بازی خانگـ ــن تیـ ایـ
ــات چه خواهد بود. کونته  به این اتفاقـ
ــموس هویلون  ــت که راسـ ــدوار اسـ امیـ

بتواند در این بازی به ترکیب اصلی تیم 
برسد؛ همچنین امیر رحمانی و لوبوتکا 
نیز نمی‌توانند ناپولی را همراهی کنند.

ــه بهترین فرم  ــل اینتر بـ ــرف مقابـ در طـ
ــان حضور کیوو روی نیمکت  خود از زمـ
ــیده و توانسته در هفت مسابقه  تیم رسـ
آخر خود در تمامی رقابت‌ها به پیروزی 
ــد. اینتر که در لیگ قهرمانان گلی  برسـ
ــری چهار بر صفر  ــت نکرده، با برتـ دریافـ
ــده  ــن‌ژیلواز نماینـ ــون سـ ــل یونیـ مقابـ
بلژیک در لیگ قهرمانان اروپا پا به این 
ــت و پیروزی در  ــابقه خواهد گذاشـ مسـ
این مسابقه شانس صدرنشینی را برای 
آنها زنده نگه می‌دارد. اینتر هفته گذشته 
در بازی بزرگی مقابل رم، با تشک گل آنژ 
ــم جوان تیم که جای  یوآن بونی مهاجـ
تورام مصدوم را گرفته، به پیروزی رسید 
و مهاجمان ذخیره تیم، موفق شده‌اند 
ــورام را در کنار  ــای خالی تـ ــه خوبی جـ بـ

مارتینز پر کنند. همچنین آنها در چهار 
مسابقه از پنج بازی خارج از خانه قبلی 
ــای مختلف موفق به  ــود در رقابت‌هـ خـ
ــده‌اند تا عملکرد  کسب کلین‌شیت شـ
دفاعی فوق‌العاده خود را حتی در خارج 
از جوزپه مه‌آتزا به رخ بکشند. حالا باید 
ــن دو تیم،  ــرایط متفاوت ایـ ــد در شـ دیـ
ــاوی متوالی دو باشگاه در  ــه تسـ روند سـ

بازی‌های رودررو تغییر می‌کند یا خیر.

مدعیان قهرمانی رودرروی یکدیگر

جدال افعی‌ها با پارتنوپی بحران‌زده


